

昨日,本报组织的“植补偿林,做低碳人”植树活动在三个植树点同时进行

# 近千人共植补偿林,为泉城添绿六千棵

**本报3月10日讯** “植补偿林,做低碳人。”10日上午,在水帘峡景区、长清马山焦庄西山坡和柳埠镇卧龙池大青台山,近千名市民参加由本报与济南市林业部门和水帘峡景区联合举办的植树活动。市民积极响应“开一年车,种一棵树,我排放,我补偿”的号召,短短一上午,为泉城添绿六千棵。

10日上午9点半左右,在水帘峡景区、长清马山焦庄西山坡和柳埠镇卧龙池大青台山三个植树点,聚满了前来植树的市民。他们有的是组团包车而来,有的是全家出动自驾而来,还有

的是乘坐本报的植树直通车而来。一下车,大家就拎着水桶和铁锹来到各个植树点区域,开始植树。

在水帘峡景区植树点,前来植树的600多名市民忙得不亦乐乎,刚接过景区园林工人分发的树苗,就在各大山头的指定位置刨土挖坑。“我们全家三口人都出动了,种上几棵树,为开车一年排放的尾气做个象征性的补偿吧。”市民邹先生说,来自山东省国土测绘院的50名齐鲁志愿者组团而来,“我们每人植了三棵,为泉城添绿做贡献。”志愿者王娟介绍,他们为所植的一片林子取名“志愿服务林”。

在长清马山焦庄,来自山东大学爱心社团的同学们也不示弱,刨坑、栽树、培土、浇水,一棵棵小核桃苗种满了西山坡。“要深挖坑多浇水,争取种一棵就活一棵,过几年让这个山坡上都是漫山遍野的核桃树。”74岁的王玉美说,能让荒山变绿是自己的一个愿望。

在柳埠镇卧龙池大青台山上,由于参加植树的志愿者较多,当地林业站增加了树苗供给,近200人的植树队伍,让大青台山的山头泛起了新绿。“除了种松柏,还有桃树,明年想带着孩子再来看看。”自驾而来的刘女士表示,想让孩子与小树苗共成长。



男人挖树坑,女人提水灌溉,植树的市民配合默契,大家个个干劲十足。本报记者 邱志强 摄

## 六辆大巴组成“植树直通车”

**本报3月10日讯** “来一百多公里,以前没去过马山焦庄,昨晚查了地图,看好了行车路线。”10日上午不到8点,公交车六队的驾驶员李虎就已将

大巴停在集合地点。

由于此次植树地点距市区较远,为方便无车市民参加植树活动,济南公交的4辆大巴组成了“植树直通车”,免费载着市民去植树。据山东交运刘女士介绍,

LNG即液化天然气,区别于部分城市公交车广泛采用的CNG压缩天然气,“车辆尾气中硫化物、氮氧化物等有害物质排放量可减少90%以上,接近零排放。”

C08—C09版稿件采写 本报记者 修从涛 陈伟 尹明亮 张頔 见习记者 陈玮 实习生 周媚 王慧 刘旭



市民排队领取树苗。  
本报记者 邱志强 摄

## 都市商讯

地址:经十路16122号大众报业二楼

电话:85196183 85196199 传真:85196184

### 法律咨询

专业快速清欠

讨债维权、债权债务、房产、交通事故、快消案件、突发事件执行等

15098692218

◆刑事专业咨询80992333

◆卢律师15106969294

◆律师专业18653162121

◆律师专业清欠

18663768798

◆律师专业咨询18663768798

◆律师专业咨询18663768798